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SuSodCo on-line seminar izgradnje kapaciteta 
Seminar (09. prosinca 2020.) i radionica (16. prosinca 2020.) 

 
Poštovani, 
Sindikat graditeljstva Hrvatske poziva vas na prvi virtualni događaj za izgradnju kapaciteta, dio 
projekta SuSodCo, koji za cilj ima jačanje socijalnih partnera presudnim kapacitetima kako bi se 
olakšali djelotvorni industrijski odnosi u srednjoj i jugoistočnoj Europi. Domadin inicijative je Sindikat 
graditeljstva Hrvatske (SGH). 
 

Prvi događaj izgradnje kapaciteta u projektu podijeljen je u dvije sesije - seminar i radionicu. 
 

Seminar, planiran za 9. prosinca 2020. od 9:00 do 12:00 (CET), usredotočit de se na ključne nalaze 
istraživačke faze projekta SuSodCo, otkrivajudi izazove socijalnog dijaloga s kojima se suočava 
građevinska industrija u Bugarskoj i Hrvatskoj , Cipar, Grčka, Mađarska i Slovenija. Istaknuti panelisti 
iz vodedih europskih institucija također su pozvani da ilustriraju međunarodni kontekst socijalnog 
dijaloga i predstave nedavna zbivanja u digitalizaciji građevinskog sektora, produktivnosti na radnom 
mjestu i koristima socijalnog dijaloga za građevinsku industriju. Za više detalja o panelistima i 
temama izlaganja, pogledajte priloženi nacrt dnevnog reda. 
 

Radionica, planirana za 16. prosinca 2020. od 9:00 do 11:00 (CET), uključivat de predstavnike 
poslodavaca i zaposlenika u interaktivnu sesiju, razmatrajudi različite načine kako integrirati europski 
okvir socijalnog dijaloga u vlastiti nacionalni višegodišnji programi socijalnog dijaloga. Najnoviji alat za 
internetsku suradnju Miro olakšat de virtualni timski rad. Prije radionice održat de se orijentacijska 
sesija za korištenje alata Miro. 
 

Molimo vas da se prijavite za sudjelovanje na oba događaja na linkovima za registraciju u 
predviđenom dnevnom redu. Događaj de se održati na platformi video konferencije Zoom, a 
odgovarajude poveznice dobit dete nakon prijave na sesije. Službeni jezik seminara i radionice je 
engleski. Tijekom prvog dana modi demo osigurati prijevod za seminar; međutim, svoj jezični zahtjev 
trebali biste navesti u poveznici za registraciju najkasnije do 1. prosinca 2020. 
Radujemo se što demo vas vidjeti na prvom SuSodCo događaju za izgradnju kapaciteta kako bismo 
razmijenili uvide i zanimljive ideje o tome kako zajedno raditi na postizanju naših zajedničkih ciljeva 
socijalnog dijaloga na nacionalnoj i europskoj razini. 
 

S poštovanjem, 
20.11.2020. 

 


